Proveďte slovotvorný rozbor:
SPOLUSTRAN-ÍK(Ø)
SPOLU + STRAN(A)	kompozice, složenina nevlastní + sufixace
nebo
SPOLU + STRAN-ÍK(Ø)	kompozice, složenina nevlastní
STRAN(A)		sufixace

VELKOSTATK-ÁŘ(Ø)
VELKOSTATEK(Ø)	sufixace
VELK(Ý) + STAT-EK(Ø)	kompozice, složenina vlastní
STÁ(T)			sufixace

NOVOROZEN-EC(Ø)	sufixace
NOV-O-ROZ-EN(Ý)	sufixace
NOV(Ý) ROD-I(T) (SE)	kompozice, složenina vlastní + transflexe (+ dereflexivizace)

POZMĚŇ-OVA-C(Í)
POZMĚŇ-OVA(T)	sufixace
PO-Z-MĚN-I(T)		transflexe
Z-MĚN-I(T)		prefixace
MĚN-I(T)		prefixace

NÁJEM-N(Ý)
NA-JM-OU(T)		sufixace
JM-OU(T)		prefixace

DOSAH-UJ-ÍC(Í)
DOSAH-OVA(T)		transflexe (přes tvar přechodníku přítomného)
DO-SÁHNOUT		transflexe
SÁH-NOU(T)		prefixace
SAH-A(T)			transflexe

ROZČTVRC-EN(Ý)
ROZ-ČTVRT-I(T)		transflexe (přes tvar trpného příčestí)
ČTVRT-I(T)		prefixace
ČTVRT			transflexe

KAŽDOROČN-Ě
KAŽDOROČ-N(Í)		sufixace
KAŽD(Ý) + ROK		kompozice + sufixace

Najděte číslovky a zájmena, určete jejich typ a všechny morfologické kategorie, které vyjadřují, pokud to lze, doplňte též typ/vzor.
Čaroděj žije sám se čtyřmi kočkami, jednou žábou a s několika netopýry. Jeho dům má troje dveře a dvojí typ oken s trojitými okenicemi. Na zahrádce vybudoval čaroděj pro svou žábu uskupení pěti jezírek. Dvakrát denně (si) do nich žába chodí zaplavat. Zvířata, na nichž je kouzelník citově závislý, s sebou vzal už na několikáté kouzelnické turné. Žádný zájezd se ještě nikdy nevydařil jako tenhle, všichni se z něj po mnoha dnech vraceli unavení, ale šťastní. 
SÁM: zájmeno, totalizátor, NOM sg., mask. an., „ten“
ČTYŘMI: číslovka určitá, základní, INSTR pl. tant., fem., „kost“
JEDNOU: číslovka určitá, základní, INSTR sg., fem., „ta“
NĚKOLIKA: číslovka neurčitá, základní, INSTR, bezrodá
JEHO: zájmeno, posesivum pro 3. os. sg., NOM sg. mask. inan. 
TROJE: číslovka určitá, souborová, AKUZ pl., fem., „náš“
DVOJÍ: číslovka určitá, druhová, AKUZ pl., mask. inan., „jarní“
TROJITÝMI: číslovka určitá, násobná, INSTR pl., fem., „mladý“
SVOU: zájmeno, posesivum, reflexivum, AKUZ sg., fem., „mladý“
PĚTI: číslovka základní, určitá, GEN, bezrodá
DVAKRÁT: číslovka určitá, násobná
(SI: zájmeno, personalium, reflexivum, DAT sg.)
NICH: zájmeno, personalium pro 3. os. pl., GEN pl. tant., neutr., „náš“
[bookmark: _GoBack]NICHŽ: zájmeno, relativum, LOK pl., neutr., „náš“
SEBOU: zájmeno, personalium, reflexivum, INSTR sg.
NĚKOLIKÁTÉ: číslovka neurčitá, řadová, AKUZ sg., neutr., „mladý“
ŽÁDNÝ: zájmeno, negativum, NOM sg., mask. inan., „mladý“
TENHLE: zájmeno, demonstrativum, NOM sg., mask. inan., „ten“
VŠICHNI: zájmeno, totalizátor, NOM pl., mask. an., „ten“
NĚJ: zájmeno, personalium pro 3. os. sg., GEN, mask. an., nepravidelné, „náš“
MNOHA: číslovka neurčitá, základní, LOK pl. tant., mask. ia., nepravidelné






